

ŽELJKO BURIĆ I MARKO JELIĆ S POLAZNICIMA RATNE ŠKOLE 'BAN JELAČIĆ'

# RAT U UKRAJINI DOKAZ KAKO NEMILI SCENARIJI I DALJE NE PRIPADAJU PROŠLOSTI

Zbog iznimnog doprinosa Grada Šibenika i Šibensko-kninske županije u Domovinskom ratu te ulozi postrojbi Hrvatske vojske želimo čuvati spomen i prenositi znanje polaznicima međunarodne vojne izobrazbe na Hrvatskom vojnom učilištu 'Dr. Franjo Tuđman' - istaknuo je brigadir Mijo Kožić, načelnik Ratne škole

U okviru redovitog Plana i programa izobrazbe u 2022./2023. godini na Hrvatskom vojnom učilištu "Dr. Franjo Tuđman", Ratna škola "Ban Josip Jelačić" organizirala je studijsko putovanje s nastavnim posjetima u Šibensko-kninskoj županiji i gradu Šibeniku.

## Znanje i iskustvo

Tim povodom polaznike škole u Gradskoj knjižnici "Juraj Šizgorić" su primili šibenski gradonačelnik **Željko Burić** i šibensko-kninski župan **Marko Jelić**.

- Nemila ratna zbivanja u Ukrajini dokaz su kako su i danas mogući scenariji za koje smo mislili da pripadaju prošlosti. Zbog toga su znanje i iskustvo kakvo se stječe u učilištima poput vašeg najbolji način očuvanja mira i slobode, kao najvećih dragocjenosti što u ovakvim vremenima osobito dolazi do izražaja - poručio je gradonačelnik Burić, podsjetivši na ulogu Šibenika u Domovinskom ratu te poželjevši polaznicima škole srdačnu dobrodošlicu i ugodan boravak u

Šibeniku.

Prisutnima se obratio i župan Marko Jelić ukazavši na važnost vojno-civilnog obrazovanja te njegovu ulogu u očuvanju mira.

Zahvalivši se gradonačelniku i županu na dobrodošlici, brigadir **Mijo Kožić**, načelnik Ratne škole "Ban Josip Jelačić", kazao je kako 25. naraštaj Ratne škole pohađa 15 polaznika od kojih je devet polaznika iz Republike Hrvatske - među njima je pet visokih časnika iz Hrvatske vojske, jedan polaznik iz Hrvat-

skog sabora, Ravnateljstva policije MUP-a RH, Hrvatske vatrogasne zajednice i Hrvatskog Crvenog križa, te šest pripadnika Oružanih snaga iz inozemstva za obnašanje najviših vojnih i civilno-vojnih dužnosti - po dva polaznika iz Bosne i Hercegovine i Sjeverne Makedonije te po jedan polaznik iz Slovenije i Crne Gore.

- Zbog iznimnog doprinosa Grada Šibenika i Šibensko-kninske županije u Domovinskom ratu te ulozi postrojbi Hrvatske vojske želimo

čuvati spomen i prenositi znanje polaznicima međunarodne vojne izobrazbe na Hrvatskom vojnom učilištu "Dr. Franjo Tuđman" - istaknuo je brigadir Kožić.

## Strateški lideri

Ratna škola "Ban Josip Jelačić" najviša je vojno-civilna obrazovna institucija u RH koja obrazuje visoke časnike oružanih snaga kao i druge državne dužnosnike da budu školovani i prepoznati kao budući strateški nacionalno-si-

GRAD ŠIBENIK



## EKONOMSKA ŠKOLA PREDAVANJE O RADU I NADLEŽNOSTIMA GRADSKJE UPRAVE

Predstavnici Grada Šibenika održali su predavanje učenicima trećih razreda Ekonomske škole Šibenik, smjer ekonomist, komercijalist i upravni referent te ih na interaktivan i zanimljiv način upoznali s radom Gradske uprave, odnosno njenim nadležnostima i djelokrugom, kao i ustanovama i tvrtkama čiji je Grad osnivač.

Dio predavanja posvećen je radu Savjeta mladih Grada Šibenika, kao savjetodavnom

tijelu gradonačelnika i Gradske uprave koje promiče i zagovara prava, potrebe i interese mladih na lokalnoj razini.

Razgovaralo se i o projektu uspostave Centra za mlade.

Predavanje su održali **Ante Galić**, pročelnik Tajništva Grada, **Slobodan Tolić**, pročelnik Upravnog odjela za financije te **Josip Jurić**, viši savjetnik za društvene projekte iz Upravnog odjela za društvene djelatnosti.

GRAD ŠIBENIK



gurnosni vođe. Poseban naglasak u Ratnoj školi se daje razvoju polaznika kao karakternih strateških lidera koji mogu kritički i kreativno razmišljati u složenom i neizvjesnom globalnom okruženju.

Razvojem okolnosti i uključivanjem zaposlenika drugih tijela državne uprave Republike Hrvatske (Ministarstvo unutarnjih poslova, Ministarstvo vanjskih i europskih poslova, Hrvatska vatrogasna zajednica, Sigurnosno-obavještajna

agencija) te pripadnika inozemnih obrambenih sustava, Škola poprima međuresorni i međunarodni karakter.

Nakon primanja, predavanje na temu "Šibenik u Domovinskom ratu i rujanska bitka za Šibenik 1991." održao je **Nikola Vukošić**, ratni načelnik Policijske uprave Šibenik. Polaznici Ratne škole "Ban Josip Jelačić" odali su potom počast hrvatskim braniteljima poginulima u Domovinskom ratu kod spomen obilježja na Baldekinu.



## U CENTRU 'CIVITAS SACRA'

# MALIM I OBITELJSKIM HOTELIMA CERTIFIKATI 'ECO ZELENI HOTEL'

Riječ je o obiteljskim i malim hotelima koji su ispunili stroge kriterije i zahtjeve zelenog poslovanja te su, ovisno o stupnju, dobili srebrnu, zlatnu i platinastu oznaku



Ministrica Nikolina Brnjac

NIKOLINA VUKOVIĆ STIPANIČEV/CROPIX

U Interpretacijskom centru "Civitas sacra" u organizaciji Nacionalne udruge obiteljskih i malih hotela održana je konferencija "Održiva gastronomija u obiteljskom i malom hotelijerstvu – nužnost ili trend?"

Uz gradonačelnika **Željka Burića**, direktora Hrvatske turističke zajednice **Kristjana Staničića** te predsjednika Nacionalne udruge obiteljskih i malih hotela **Šime Klarića** konferenciji je nazočila ministrica turizma **Nikolina Brnjac**. Ministrica je ovom prilikom dodijelila certifikate "Eco zeleni hotel" članovima udruge koji su ispunili uvjete za zelenu transformaciju. Riječ je o obiteljskim i malim hotelima koji su ispunili stroge kriterije i zahtjeve zelenog poslovanja

te su, ovisno o stupnju, dobili srebrnu, zlatnu i platinastu oznaku.

Čestitajući nagrađenima, gradonačelnik **Željko Burić** izrazio je zadovoljstvo što se konferencija koja okuplja brojne predstavnike turističkih institucija i vrhunske enogastronomске stručnjake održava upravo u Šibeniku.

### Novi trendovi

- Hrvatska je u svijetu prepoznata kao gastronomska destinacija, a Šibenik je povlašten svojim geografskim položajem, podnebljem, ali i ljudima koji imaju znanje da ono što imamo iskoriste na kvalitetan način. Jedan od njih je i naš **Rudi Štefan**, vlasnik restorana Pelegrini, jedan od današnjih predavača i panelista

koji je svojim ogromnim trudom i radom ime Šibenika promio svijetom - kazao je gradonačelnik.

Ministrica Brnjac istaknula je kako su obiteljski i mali hoteli pokretači novih turističkih trendova u Hrvatskoj te doprinose razvoju cjelogodišnjeg turizma.

- Certifikati su dokaz da ste krenuli u dobrom smjeru te su potvrda vašeg kvalitetnog rada. Turisti mijenjaju svoje navike u skladu s konceptom održivog turizma, a vi ste to među prvima prepoznali - poručila je ministrica. Tijekom svog boravka u Šibeniku ministrica je u Kući umjetnost Arsen predstavila novi Zakon o turizmu direktorima turističkih zajednica s područja Šibensko-kninske županije.